

# 山西男篮喜获“国产发动机”

贾明儒有望成为控卫“答案”

仅用两场比赛,贾明儒便以自己的表现,征服了山西球迷。

CBA常规赛第二轮,山西汾酒男篮以108比91击败四川队。贾明儒此役出战40分钟,以66.7%的投篮命中率得到22分,此外还抢下3个篮板球并送出7次助攻。

“这么多年,我们终于有了一个能掌控节奏的1号位(控球后卫)。”山西球迷纷纷为贾明儒送上赞美之词,“而且他还是一个具备极强投射能力的控球后卫。”

贾明儒用自己的表现,同样征服了山西男篮主帅潘江。

第一场对阵广东队,贾明儒替补出战24分钟,得到13分、2个篮板球、1次助攻。第二场与四川队交锋,贾明儒直接首发出场,足足打了40分钟。

包括外援在内,山西男篮主力球员的比赛时间,大约为25分钟。贾明儒“超长待机”40分钟,足见球队对他的信任和依赖。赛后谈及“球场发动机”贾明儒的发挥,潘江只道:“关键时刻,值得信赖。”

贾明儒出生于1997年,身高1.85米,体重81公斤,司职后卫。2015年至2019年,贾明儒以中国民航大学队主力球员身份,在CUBAL比赛中出战63场,场均可以得到15.1分、3.3个篮板球。

2019年6月,贾明儒加盟广州龙狮篮球俱乐部,开启CBA联赛生涯。上赛季,贾明儒代表广州队出战了49场常规赛,他在场均22.2分钟出场时间内,交出8.3分、2.6个篮板球和2.7次助攻的全面

数据。

值得一提的是,贾明儒可以胜任控球后卫和得分后卫两个位置,他在CBA联赛中展现出极强的投射能力,上赛季他的投篮命中率为46.1%,三分球命中率为40.9%,罚球命中率高达90.9%。

今年夏天,山西男篮挥出大手笔,引进了多名颇具实力的国内球员,贾明儒便是其中之一。从新赛季前两场比赛看,贾明儒还在“进化”,他在比赛中打得相当自信,不仅能很好地掌控全队比赛节奏,个人进攻选择也更加合理。

对于缺少优秀控球后卫的山西男篮而言,贾明儒会是那个期待已久的“答案”吗?

记者 杨尔欣



在击败四川队的比赛中,贾明儒以66.7%的投篮命中率得到22分,此外还抢下3个篮板球并送出7次助攻。

山西汾酒职业篮球俱乐部供图



## 梅西神级发挥 阿根廷6球大胜

10月16日,世预赛南美区第10轮,阿根廷主场6比0大胜玻利维亚。梅西大发神威,他打进3球,另有两次助攻,为主场球迷献上一场足球盛宴。

“很高兴回到这里,感受到大家对我的喜爱,我们都很

享受与球迷的交流,喜欢在阿根廷主场踢球。”梅西赛后表示,没有给未来的比赛设置截止日,而是要好好享受当下,“我很享受在国家队的时光,尽管我年纪大了,但当我来到这里,感觉自己还是个孩子。只要感觉良好,能继续按照我

想要的方式去呈现,就会继续享受它。”

本场过后,阿根廷结束两轮不胜,以7胜1平2负的战绩积22分高居第一,领先身后的哥伦比亚3分。

据《新京报》

## 中国男足赢球 印尼媒体算分

北京时间10月16日凌晨,2026世界杯预选赛亚洲区18强赛C组第四轮比赛全部结束。除了中国队主场2比1力克印尼队之外,本组另外两场比赛都踢成了平局。其中,日本队主场和澳大利亚打成1比1,而沙特队则在主场被巴林0比0逼平。

这样,本轮过后,C组中除了日本队一枝独秀外,澳大利亚、沙特和巴林队同积5分,分列本组第2到第4名,而印尼队和国足都积3分。积分如此胶着,也让小组的晋级

形势变得扑朔迷离。而其中,影响最大的球队莫过于印尼队。毕竟前三轮他们保持不败,不仅拿到了3分,而且收获了充分的自信。结果,却在中国队这里“吃”到了这阶段世预赛的首场败仗。为此,印尼媒体也是迫不及待给他们算起分来。

印尼媒体Bola.net就认为,印尼队要想打进小组前四名,就必须在主场拿下国足和巴林队:“目前的情况下,日本以10分遥遥领先,而澳大利亚、沙特阿拉伯和巴林各有5

分。印尼队需要从剩余的比赛中至少获得6到8分,以寻求晋级下一轮的机会。从数学理论上讲,如果能够在剩余的6场比赛中取得2胜2平就有机会。尤其是主场打好对阵巴林和中国队的比赛,并同时希望澳大利亚和沙特在他们的比赛中丢分。”

当然,对于中国队来说,其实也是一样的局面。力争在和巴林队与印尼队的比赛中共胜,就是打进小组前四名最好的冲锋号。

据北京日报客户端 李立

## “三狮军团”请来首位德国名帅

新华社伦敦10月16日电

日(记者张薇)英足总16日宣布,曾率领英超切尔西队夺得欧冠冠军的德国名帅图赫尔将出任英格兰男足主教练。

近日,有关图赫尔接掌“三狮军团”的报道已纷纷扬扬出现在英国各大媒体。英足总透露,这位51岁的德国人其实8日就已经在合同上签字,但为了不在国际比赛日分散英格兰队的注意力,他们选择推迟官宣。

英足总表示,图赫尔将从2025年1月1日起执掌英格兰队,为2026年世界杯预选赛进行准备。

过渡主帅卡斯利将在下个月继续带领英格兰队出战两场欧足联欧洲国家联赛的比赛,然后返回英格兰21岁以下青年队工作。

过去一周,英格兰队在卡斯利的带领下进行了两场欧国联B级联赛的较量,战绩1胜1负。

英足总首席执行官林汉姆透露,他们在2024年欧锦赛之前就准备了紧急预案,确定了一旦需要选帅他们的标准如何。而当索斯盖特在欧锦赛决赛之后辞职,英足总评估了许多主教练,最终图赫尔脱颖而出。

## 郑钦文首次入围WTA年终总决赛

新华社北京10月16日电

(记者李博闻、马向菲)随着美国选手纳瓦罗近日先后退出女子网球选手协会(WTA)宁波站和东京站比赛,在积分上已经无法超越目前冠军积分排名第七的郑钦文,这意味着郑钦文锁定了2024年WTA年终总决赛资格。

郑钦文成为继2013年的李娜之后,首位入围WTA年终总决赛女单赛事的中国球员。

根据赛事规则,2024年WTA年终总决赛开赛前一周,冠军积分排名前八的球员入围总决赛,但当年拿到大满贯冠军且

世界排名在第8至20的球员,自动入围总决赛。克赖奇科娃凭借今年获得温网冠军和稳定在世界前20的排名,提前锁定一个名额,所以今年冠军积分排名前七的选手才能入围。

2024年WTA年终总决赛将于11月2日至9日在沙特阿拉伯利雅得进行,根据积分排名及相关规则,此前已有萨巴伦卡、斯维亚特克、高芙、保列尼、莱巴金娜、佩古拉、克赖奇科娃等7人锁定单打席位。随着直接竞争对手纳瓦罗的退出,郑钦文锁定最后一席。